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Szanowni Państwo, 
w imieniu organizatorów II Międzynarodowej Konferencji pt. „Świat z perspektywy sztuki, sztuka w perspektywie świata. Wyzwania współczesnej edukacji artystycznej" na Uniwersytecie Mikołaja Kopernika w Toruniu, informuję, że z powodu panującej w kraju sytuacji epidemiologicznej oraz Rozporządzenia Rektora UMK z dnia 24.03.2020 r., regulującego m.in. formy aktywności naukowej przez jednostki UMK, jesteśmy zmuszeni do zmiany terminu konferencji, która miała odbyć się w dniach 28-29 V 2020 r. 
Ponieważ nie chcemy rezygnować z tej inicjatywy i bardzo zależy nam na wspólnym spotkaniu, przesuwamy jej  termin na  22-23 X 2020 r. Tym samym przesuwamy nabór zgłoszeń konferencyjnych do dnia 11 IX 2020 r., zaś wniesienia opłaty konferencyjnej do dnia 18 IX 2020 r. 
W związku z powyższym proszę o mailową odpowiedź, czy podtrzymują Państwo chęć udziału w konferencji w październikowym terminie. W przypadku dokonania już opłaty konferencyjnej, proszę także o informację, czy zgadzają się Państwo na zaliczenie dokonanej wpłaty na poczet opłaty konferencji w październiku, czy też wnioskują Państwo o jej zwrot. Jeśli stoją Państwo przed koniecznością wydatkowania pieniędzy we wcześniejszym terminie, informuję, że konto wskazane w Komunikacie 1 pozostaje aktywne.
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